

Метапредметный проект
«Екатеринбург - 290 лет труда и успеха»

Руководитель проекта **Дерновая Светлана Юрьевна**

Проект, посвященный дню рождения нашего города, пятиклассники выполняют с сентября как практическую работу в рамках предмета «Основы учебного проектирования».

Индивидуальные темы проектов учащихся объединяются в русле классных тем:

5а «Промышленность Екатеринбурга»;

5б «Наука и образование в Екатеринбурге»;

5в «Культура»



Учащиеся 5а класса рассказывают о предприятиях Екатеринбурга, на которых работают их родители; о тех заводах, которые сыграли заметную роль в развитии города.

Учащиеся 5б готовят проекты об известных екатеринбургских ученых, о славных учебных заведениях, которые известны не только в городе, но и во всей стране; о спортивных и музыкальных школах, в которых они получают дополнительное



образование.



Учащиеся 5в класса планируют рассказывать об учреждениях культуры Екатеринбурга: театрах, музеях, кинотеатрах; об известных памятниках города.

Ребята готовят проектные продукты в виде электронных журналов, плакатов, газет, экскурсий. Начиная с четвертой четверти, планируется представлять свои исследования сначала одноклассникам, а потом учащимся начальной школы.

По окончании работы будет создан сайт.